

科比的地盘 皇帝难做主

NBA全明星赛西部压倒东部

新华社洛杉矶2月20日体育专电 当今NBA人气最旺的两位球星科比和詹姆斯20日当仁不让地成为全明星中的明星。

在洛杉矶上演的第60届NBA全明星赛上,湖人队当家球星科比献上37分和14个篮板两项全场最高数据,不仅助西部全明星队以148:143险胜东部全明星队,而且毫无争议地第四次当选最有价值运动员(MVP),同时甩开了“大O”罗宾逊、乔丹和奥尼尔,追平上世纪五六十年代鲍勃·佩蒂特保持的该项纪录。

这是全明星赛历史上西部第27次获胜,不过东部在这项世界上最高档次的篮球表演赛中仍以33次获胜而领先西部。

虽说今年全明星“票王”科比再度成为全场最亮的明星,可现NBA常规赛MVP、东部热火队的詹姆斯发挥并不逊色于科比。他以29分、12个篮板和10次助攻成为全场唯一收获“三双”的明星,他是继乔丹之后在全明星赛历史上第二位有“三双”入账的球员。

目前,13次参加全明星赛的科比已累计命中244分,在全明星赛历史得分榜上排名升至第四;而7次参加全明星赛的詹姆斯则以每届比赛平均收获24.4分,成为全明星赛历史上场均得分第一高手。

怀抱MVP奖杯的科比激动地对主场球迷说:“这将是我在主场球迷面前打的最

后一场全明星赛,所以我感觉好极了。”

对本队未能获胜而“小有失望”的詹姆斯在评价科比时说:“他今晚令人难以置信,人们看到了他的发动机顺畅地在运转。”

开场便积极表现的科比上半时命中21分,大有赶超名宿张伯伦在49年前创造的42分全明星赛单场最高纪录之势。不过,下半时尤其是全场最后6分多钟里他一分未得,失去了破纪录良机。

“我是想冲击纪录的,”科比说,“可我那些灌篮拖累了我的双腿。”

落后17分的东部队第四节在詹姆斯带领下逐渐把比分追上,到最后2分34秒时分差已缩小到2分。关键时,西部的杜兰特独得5分,顿时缓解了本队压力,可东部最后72秒时又追到仅差2分。这时,科比的队友加索尔抢到全场最珍贵的进攻篮板并捅进篮圈,随着东部前锋波什三分球打铁,西部全明星队有惊无险地赢得比赛。

昨晚在扣篮大赛上抢足风头的快船队新人格里芬,在这场全明星对抗中显出了新秀的青涩,在15分钟里仅收获8分。不过他已成为继科比之后最受洛杉矶球迷喜爱的球星。

NBA总裁斯特恩最后用“奇异”给本届全明星周末盖棺论定。

神奇科比 引爆微博

本报讯 NBA全明星赛在洛杉矶结束,科比全场拿下37分14个篮板,光芒完全压过拿下三双的小皇帝詹姆斯。赛后神奇科比在新浪微博引起巨大关注和讨论。

赛前很多人认为东部会赢,而且更看好詹姆斯,但没想到,这一天会成为“科蜜”最幸福的日子。科比凭借完美的表现帮助西部获胜,并成为本届全明星MVP。要知道詹姆斯的表现也不差,29分、12个篮板和10次助攻的三双成绩也很出色,怎奈东部输球只能拱

手让出成为MVP的机会。科比也追平了NBA传奇明星鲍勃·佩蒂特的四座全明星MVP纪录,成为并列史上第一人,他所崇拜的乔丹手握三座全明星MVP奖杯。

赛后,NBA全明星赛立即成为新浪微博最热门话题,而科比更是成为关注焦点。截至21日下午4时,新浪微博关于全明星赛话题的微博数量已突破200万条,科比的粉丝大呼给力,称这是科蜜最幸福的一天。而影星黄奕与科比赛前的合影在赛后的转发次数突破3000条,要知道赛前她就转发这条微博称:全明星赛是电影的话,这位必然是今天的男主角。果然,黄奕的预言应验了。



詹姆斯不太服气。



西部明星队球员,来自洛杉矶湖人队的科比手捧“最有价值球员(MVP)”奖杯。



西部明星队球员科比在比赛中进攻。

哥还不是 一个传说

在“人人都爱给力芬”的喜庆之中,在勒布朗“大三元”光环之下,科比·布莱恩特第四次捧起了全明星赛MVP,带领西部全明星148:143险胜东部全明星的同时,也追平了前辈佩蒂特四次全明星赛MVP的纪录。全明星的舞台上,科比很卖力,这种卖力不仅仅是重视,更像在示威:后生们,目前为止,我还是老大,哥还没成传说!

谁都知道,这个联盟有一天将不属于科比。赛前的全明星MVP投票,詹姆斯成为球迷首选,因为他代表了联盟的未来。全明星大幕一开,全世界又把目光投向一个叫格里芬的年轻人,因为在他身上有太多的惊喜和未知。他俩的存在,让人们在这个欢腾的周末,渐渐忘却了斯台普斯真正的主人:科比·布莱恩特。

“给力芬”的飞车扣篮,至今还在让观众们津津乐道,回味无穷,对这些,科比的回答耐人寻味:他还没那么快!洛杉矶还是科比的都市,这里有科比的梦,他仍然会在名流雅士中穿行,在室内灯光下依然戴着太阳镜的名人中谈笑风生。

比赛在对格里芬的赞美中开始,在对科比的起立欢呼中终结;在对格里芬飞车扣篮的谈论中吹响,在对科比驾车般驾驭比赛的感慨中结束,尽管也有人对他全明星赛中“换挡”,不减速的表现不太理解,“我不知道他是否是想证明什么,反正他肯定受到了刺激。”队友加索尔耸耸肩说,但这就是科比,还是那个永不言败的小飞侠。成了别人眼里的风景,他在这次全明星赛中依然没有停歇,因为后面的年轻人虎视眈眈,江湖告急,他无法停下。

十三年间,时光流转,变的是江湖,不变的是那颗雄心,雄心尚在,传说犹存。

本报见习记者 刘伟

热身收获大 鲁能今返济

本报讯(记者 李志刚) 按照行程安排,鲁能泰山队一行将于22日早上6点10分自西班牙飞抵北京,随后全队转乘国内航班于中午时分到达济南。在经历了半个月的海外拉练之后,球队将放假一天半,全队24日再度集中,全力备战3月2日客场挑战韩国全北现代的亚冠联赛首场小组赛。

在离开西班牙之前,泰山队与俄罗斯超级联赛升班马诺夫哥罗德队进行了一场热身比赛,结果缺兵少将的鲁能泰山在下半场比赛中连丢两球,最终以0:2的比分败下阵来。如此一来,鲁能泰山在西班牙拉练期间的四场热身比赛两平两负,未尝胜绩,俱乐部常务副总韩公政表示“收获不小,大大增强了我们备战2011赛季的信心”。

“我们球队的阵容一直在变化之中,奥比纳、雷纳托、里卡多这三名外援都是在西班牙期间才正式跟随球队训练的。而在比赛的过程中,中韩鹏、汪强、王永珀、安塔尔等人又先后受伤,这也在一定程度上影响了我们水平的发挥。”韩公政强调“热身比赛的目的是为了检验训练的效果,成绩并不是很重要”。